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PROCES-VERBAL 
 
 
Ce proces-verbal tient compte des observations réunies pendant l’enquête et 
de mes observations personnelles. 

 
Il a été envoyé par mail et par courrier le 8 mars 2019 à Monsieur Blaise 
MAGNIER chargé d’affaires à la NOREADE. 
 
Il reprend l’organisation et le déroulement de l’enquête, mes commentaires 
et l’intégralité du registre d’enquête en annexe. 

 
Un Mémoire de Réponse dans les huit jours me permettra de cloturer mon 
rapport et de le remettre, comme prévu, le 1er avril 2019. 
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ORGANISATION ET DEROULEMENT DE L’ENQUETE. 
 

Organisation de l’enquête.    

 
Après avoir été désigné par le Tribunal administratif de Lille le 15 novembre 2018 comme 

commissaire enquêteur et en conformité avec l’arrêté de NOREADE du 20 décembre 2018 j’ai 

d’abord pris contact le 3 décembre 2018 avec Monsieur Blaise MAGNIER Chargé d’affaires à 

la NOREADE pour qu’il me présente le dossier d’Enquête. Puis le 7 décembre j’ai rencontré 

en Mairie de CAPPELLE EN PEVELE Madame DUROT Responsable du service Urbanisme 

qui a en charge l’enquête en cours et Monsieur RUCHOT Adjoint à l’Urbanisme. 

  

J’ai pris des dispositions avec les services compétents pour que la publicité du projet soit faite 

comme prévu, que l’affichage soit visible et que le dossier d’enquête soit accessible à tous, en 

Mairie et sur Internet.  

 

J’ai pris soin de visiter les lieux du projet ainsi qu’une partie du territoire communal ce qui m’a 

permis de situer le projet dans son contexte et pouvoir ainsi répondre aux demandes des 

administrés. Le 16 février Monsieur CHOCRAUX Maire de CAPPELLE EN PEVELE m’a 

proposé une visite guidée de toute la commune et a ainsi pu répondre à mes questions. 

 

Je tiens à remercier Madame DUROT Responsable Urbanisme, Messieurs CHOCRAUX  Maire 

et Monsieur RUCHOT Adjoint à l’Urbanisme de la commune de CAPPELLE en PEVELE ainsi 

que Monsieur MAGNIER et Madame BOUCHEREAU de  NOREADE pour leur collaboration. 

 

Déroulement des procédures. 

 
L’avis organisant l’enquête prévoyait qu’elle débute le 28 janvier 2019 pour se terminer le 1er 

mars 2019. 

 

 Les dates de permanences, toutes tenues en Mairie de CAPPELLE EN PEVELE Service 

Urbanisme, ont été les suivantes : 

   

Lundi 28/01/2019 8h30 à 12h00 

Mercredi 06/02/2019 8h30 à 12h00 

Samedi  16/02/2019 9h00 à 11h45 

Vendredi 01/03/2019 8h30 à 12h00 

 

 

L’affichage avait été prévu en Mairie De même les enquêtes ont été annoncées dans la presse : 

« La Voix du Nord »  et « Nord Eclair » du 11 janvier et 1er février 2019.  

La Mairie de CAPPELLE EN PEVELE avait aussi annoncé l’enquête par Flash Info et a inclus 

l’enquête dans son affichage électronique en façade de Mairie. 

 

Tous ces documents mentionnés seront joints en annexes dans le rapport final. 
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En dehors des permanences prévues le Dossier d’Enquête a été consultable en Mairie de 

CAPPELLE EN PEVELE les jours ouvrables du lundi au samedi aux heures d’ouverture des 

services. 

 

Pendant la durée de l’enquête les observations sur le projet d’aménagement ont été consignées 

sur le Registre d’Enquête. Les observations écrites pouvaient être envoyées en Mairie de 

CAPPELLE EN PEVELE Service Urbanisme 47 rue du Général de Gaule 59242 CAPPELLE 

EN PEVELE. 

 

Le dossier était également consultable sur le site www.noreade.fr et les observations envoyées 

sur l’adresse mail suivante : epzonage.cappelle-en-pevele@noreade.fr.  Ces observations 

étaient aussi consultables sur internet. 

 

 

Commentaires : 
 

Bien que l’enquête ait été annoncée dans les délais prévus à la fois par la parution de l’avis dans 

deux journaux mais aussi par un « Flash info » distribué à tous les administrés et par le panneau 

d’info électronique en façade de Mairie, peu d’administrés se sont déplacés. 

 

Lors des permanences (4 dont un samedi) j’ai rencontré deux personnes. Il semblerait qu’une 

autre soit venue en semaine, hors des permanences, pour consulter le dossier mais n’a pas laissé 

d’observation. 

Je n’ai reçu aucun courrier. 

Aucune observation non plus par voie électronique. 

 

Les personnes rencontrées avaient reçu un courrier de NOREADE en vue d’une vérification de 

leur installation d’Assainissement. Elles se demandaient la conduite à suivre. Je les ai invitées 

à prendre rendez-vous : ce qui a été fait. J’ai aussi appris que des visites avaient déjà été 

effectuées. 

 

Les administrés semblent tout à fait déterminés à faire effectuer les travaux nécessaires à leur 

assainissement. Il semble néanmoins que pour certains administrés des problèmes techniques 

se posent qui devraient, je le pense, être résolus par les services technique de NOREADE. 

 

 

 

 

 

       Fait à Halluin le 8 mars 2019 

       Maurice NAYE 

       Commissaire Enquêteur. 
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REGISTRE 

D’ENQUETE 

 
 

 

 
Permanence 1 : 28 janvier 2019 

Permanence 2 : 6 février 2019 

Permanence 3 : 16 février 2019 

Permanence 4 : 1er mars 2019 
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